
 

 
 
Numer sprawy: DZ.22.15.2023 

Warszawa, 03.08.2023 r. 
 

 
Do Wykonawców 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Aparatura pomiarowa - dostawa 
emulatora kanału radiowego  dla Instytutu Łączności – PIB 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
Na podstawie art. art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 20019 r. – Prawo zamówień publicznych1 
udzielam następujących wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia2. 
 
 
Pytanie 1: 
Czy Zamawiający uzna za spełniający wymagania techniczne przyrząd, którego producent specyfikuje 
parametry techniczne: Maksymalna moc wejściowa RF, Maksymalna moc wyjściowa RF, 
Rozdzielczość w dziedzinie mocy, Szczątkowy szum (Residual noise / Noise floor), Względne tłumienie 
ścieżki (path loss) jako wartości typowe, a VSWR portów RF jako wartość nominalną? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający uzna za spełniające wymagania wartości typowe oraz nominalne wymienionych 
parametrów wyspecyfikowane przez producenta oferowanego urządzenia. 
 
Pytanie 2: 
Czy Zamawiający dopuszcza oferowanie emulatora z jednym portem RJ-45? Ewentualnie dopuszcza 
dołączenie adaptera USB-Ethernet rozszerzającego ilość portów RJ-45? 
 
Odpowiedź: 
Zgodnie z OPZ (załącznik nr 1 do SWZ) Zamawiający wymaga co najmniej jednego portu RJ-45 Gigabit 
Ethernet i nie wymaga dodatkowych portów RJ-45. 
 
Pytanie 3: 
Czy Zamawiający dopuszcza oferowanie przyrządu używanego po przeglądzie producenta z pełną 
wymaganą w OPZ gwarancją udzieloną przez producenta? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuści zaoferowanie przyrządu używanego, w pełni funkcjonalnego, po przeglądzie 
producenta, z pełną wymaganą w OPZ gwarancją udzieloną przez producenta. 
 
Pytanie 4: 
Ze względu na fakt, że długość gwarancji jest jednym z kryteriów oceny w postępowaniu wnosimy o 
zrównanie okresu rękojmi (projektowane postanowienia umowy) z oferowanym okresem gwarancji. 
 
 

 
1 Dalej: „ustawa Pzp” 
2 Dalej: „SWZ” 



Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że nie dokona zmiany treści SWZ w zakresie kryteriów oceny ofert ani też nie 
wyraża zgody na zrównanie okresu gwarancji z okresem rękojmi. 
 
Pytanie 5: 
Ze względu na możliwość sumowania kar umownych prosimy o zmianę wysokości kar: na 0,1% 
wartości netto za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w dostarczeniu oraz usunięciu wad przedmiotu 
zamówienia, na 10% wartości netto za odstąpienie od umowy oraz zmianę łącznej wysokości kar 
umownych na 20% wartości wynagrodzenia netto Umowy (projektowane postanowienia umowy). 
 
Odpowiedź: 
 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie kar umownych. Kary należne są za zwłokę 
(nie opóźnienie), czyli za okoliczności zawinione przez Wykonawcę.  
 
 
 
          


